

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА имени ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА



Здравствуйте!

3 июля в Новосибирском театре музыкальной комедии спектаклем А. Арбузова «Годы странствий» начались гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола.

Перед началом спектакля коллектив артистов горячо приветствовал секретарь промышленного обкома ВЛКСМ В. Милютенко. Директор театра А. Колеватов поблагодарил сибиряков за сердечную встречу.

Право открыть гастроли предоставлено одному из «ветеранов» — спектаклю «Годы странствий». Уже много лет идет в театре поставленная лауреатами Государственной премии народной артисткой СССР С. В. Гиацинтовой и заслуженным артистом РСФСР и Узбекской ССР В. Р. Соловьевым драма Алексея Арбузова. И неизменно она волнует страстностью, бескомпромиссностью решения самого важного в жизни вопроса — вопроса о подлинной человеческой ценности.

В спектакле были заняты народная артистка СССР С. Гиацинтова, заслуженные артисты Г. Карнович-Валуа, В. Соловьев и другие. Он прошел с большим успехом.

* * *

На снимке: сцена из спектакля «Годы странствий». Александр Ведерников — засл. арт. Г. КАРНОВИЧ-ВАЛУА, Люся — арт. Н. КУЗЬМИНА.

Фото Н. Соничевой.